Jlexknusa Ne39: «O0ecnieueHue NPpOCTPAHCTBEHHOH YCTOMYNBOCTH MJIOCKOCTHBLIX

JepeBSIHHbIX KOHCTPYKIIHN»

B apouHBIX KOHCTPYKLHAX IMOMHUMO BEPXHHUX (CKAaThbIX) HOSCOB CIEAYET PacKpeIuisiTh U
HIKHUE CKAThIE I1051CA apOK, & B HEKOTOPBIX PAMHBIX KOHCTPYKLUAX — BHYTPEHHUN KOHTYDP pPambl,
KOTOPBIH MOKET OBITh CXKAT HA BCEW CBOEH JJIMHE WJIM HA YaCTH €€, 0OCOOCHHO IPU HECUMMETPUYHOM
IIPWJIOXKEHNHU Harpy3ok: HukHue nosica packperuisioT (Ipy MPOCTPAHCTBEHHO YCTOMYHMBOM BEPXHEM
MOKPBITUN) YCTPOMCTBOM BEPTHUKAIBHBIX CBA3CH. YUUTHIBas JeQOpMallii B COSTMHEHUSAX CBSI3CH, 3a
pacUeTHyIO JJIMHY C)KAaTOrO0 HMIKHEIO Iosica IPU IIPOBEPKE €ro yCTOMYMBOCTU CIENYET NPUHUMATh
paccTostHuEe MEXAY CBSI3IMH, YBEIUUEHHOE HA 25%.

OCHOBHBIM  THUIIOM NOINCPCUHBIX BCPTHKAJIBHBIX CBS3CH SBIAIOTCA JKECTKHE CBs3H,
COCAUHAOIIUE IIOMAPHO BAOJIb 34aHWA COCCIHUE KOHCTPYKIHH. BepTI/IKaHBHBIC CBsA3U HE CIICAYCT
A¢CJ1aTb HCIIPCPBIBHBIMUA I10 BCEH HIUHE 3AaHusd, TaK KaK IIpH O6py1H€HI/II/I [0 KaKoi-1noo IMPpUYIUHC
OHHOﬁ N3 HECYIIHUX KOHCTp}’KHI/Iﬁ OHa ICPErpy3uT U€pe3 CBA3U COCCAHUC KOHCTPYKIHU, YTO MOXKET
MPUBCCTH K IIOCJIICAOBATCIIBHOMY 06pymeHmo BCCI'O ITOKPBITHUA

YCTpOﬁCTBO BCPTHUKAJIbHBIX CBsSI3eM B BHJE MOJKOCOB Heuenecoo6pa3Ho. Ecau nmo pgnune
3JaHusA 6y,Z[CT ﬂeﬁCTBOBaTB CHETOBasA HaArpy3Ka paanquﬁ HUHTCHCUBHOCTH, TO IOAKOCHI HC
npeaynpessiar, a HaO60pOT, 6y,HYT CIIoco0CTBOBATh BBIITYYHBAHUTIO 3aKPCIJICHHBIX UMU I105ACa (bepMBI.

CBsi3W  pacCUMTHIBAIOT HAa YCWIHS, HaIPaBICHHbIE MEPHEHAUKYISIPHO IJIOCKOCTU
packperuisieMoil KOHCTPYKIIMU. B ciyuae pacKkperuieHus: BEpXHEro CKaTtoro mosica epM CBSI3SMH,
pacIOJIOKEHHBIMU B TUIOCKOCTH  TOKPBITHS, PACCTOSHHE MEXKIAY Yy3JaMH 3aKperuieHus b
YCTaHaBJIMBAOT B COOTBCTCTBUH C YCIIOBUAMU TMOKOCTH II0sICa M3 INIOCKOCTH q)epMI)I. HpI/I 9TOM
KXl y3€] 3aKperuieHHsl paccuuThiBaloT Ha cwiny Q=bQcg 3Hauenume Q. ompenensior mo
dbopmynam:

a) B MOKPBITUSAX TI0 (pepMaM, OTHOIPOJICTHBIM OakaM U mosiorum apkam (f/1<1/6):
0cs=0,03qs(n+1)/2t;
0) B HOKPBITHUSIX [0 TPEXIIAPHUPHBIM pamMaM u BeicokuMm apkam (f/1>1/3):
0ce=0,0015g5(n+l)/2t;

B) B MOKPBHITUSIX O KOHCOJbHBIM OankaM U pamam MpU IMOJIOKHUTEIbHOM M3rHOarolieM MOMEHTE B
IIPOJIETE:

qce=0,01qgs(n+l)/2t
IIpru OTPULIATCIIbHOM 1/13r1/16a10111eM MOMCHTC B nponeTe:
0ce=0,005qs(n+1)/2t

YSJ'IOBYIO Harpy3Ky Ha CBA3CBYIO IIOIICPCUYHYIO (1)CpMy HJIM Ha TOYKY KpPCIUICHUA 3JICMCHTOB
MOKPBITHA K HECYIIITUM KOHCTPYKIUAM OIIPECACIIAIOT 11O (I)OpMyJ'ICI

Pc6=q.S.s.



